
รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  
สมัยสามัญ สมัยท่ี 1 ครั้งที่ 4  ประจำป  2566 

เมื่อวันอังคาร  ที่  7  มีนาคม  2566   เวลา  1๓.๓0 น.  
ณ  หองประชมุสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ 

 
ผูมาประชุม 
1.  นายเสนีย  เอกบุตร   ตำแหนง  ประธานสภา อบจ.กส. 
2.  นายคงเดช  เฉิดสถิตย  ตำแหนง  รองประธานสภา อบจ.กส.   
3.  นายณัฐวัชต  พิมพะนิตย  ตำแหนง  รองประธานสภา อบจ.กส.   
4.  นายเกรียงศักด์ิ   พันโกฏิ     ตำแหนง  ส.อบจ. อ.เมือง กาฬสินธุ เขต 2 
5.  นายสันติ  ภูลายขาว  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.ยางตลาด  เขต 1 
6.  นางจารุวรรณ พันเดช   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.ยางตลาด  เขต 2 
7.  นายวรากรณ  ภูอาภรณ  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.ยางตลาด  เขต  3  
8.  นายบรรจง  ยนตชัย   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.ยางตลาด  เขต 4 
9.  นายสุรพงษ   พลซ่ือ   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.กุฉินารายณ  เขต 3         
10.  นายประสิทธ์ิ     อาจบรรจง  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.กมลาไสย  เขต 1 
11.  นายวิรัตน            ภูตองใจ                      ตำแหนง  ส.อบจ. อ.สมเด็จ  เขต 2 
12.  นายจำลอง  กุลชนะรงค  ตำแหนง ส.อบจ.อ.หนองกุงศรี  เขต 1 
13.  นายสุริยา  ภูนวนทา  ตำแหนง ส.อบจ.อ.หนองกุงศรี  เขต 2 
14.  นายปราการ อุตสาห   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.หวยเม็ก  เขต 1 
15.  นายจักรกฤษ นอยเสนา  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.หวยเม็ก  เขต 2 
16.  นางสาวกุหลาบ พิศวงค            ตำแหนง   ส.อบจ.  อ.หวยผ้ึง       
17.  ด.ต.วิรมณศักด์ิ วงศธิเบศร  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.นาคู        
18.  นายอุทัย  แกวกลา   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.ฆองชัย 
19.  นายธรรมนูญ ไพบูลย   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.สามชัย    
20.  นางสวาท  ประดับการ  ตำแหนง   ส.อบจ. อ. คำมวง      
21.  นายประหยัด พานิชยดี  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.นามน 
22.  นายพูนศักด์ิ   โพธ์ิแทน   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.สหัสขันธ 
23.  นางสุชาดา  แตงประกอบ  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.รองคำ  
24.  นายศรีไพ  วิเศษสอน  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.เขาวง    
 

ผูลาประชุม 
1.  นายพลากร  พิมพะนิตย  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.เมือง กาฬสินธุ เขต 1                 
2.  นางเนาวรัตน   คูสกุลรัตน  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.เมือง กาฬสินธุ เขต 3 
3.  นายภูมินทร  ภูมิเขตร   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.กุฉินารายณ  เขต 2      
4.  นายอนันต  อรรคเศรษฐัง  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.สมเด็จ  เขต 1 
5.  นายดนัย  จีระสมบัติ  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.ดอนจาน  

6.  นายเดชบดินทร พยุงแสนกุล  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.ทาคันโท    
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ผูเขารวมประชุม 
1.  นางเฉลิมขวัญ  หลอตระกูล  ตำแหนง  นายกองคการบริหารสวนจังหวัด 
2.  นางสาววิสาขา ภารประดิษฐ  ตำแหนง  รองนายกองคการบริหารสวนจังหวัด 
3.  นางวิไลพร  นิพัฒน   ตำแหนง  รองนายกองคการบริหารสวนจังหวัด 
4.  นางสาวสัตบุษย บุญเรือง   ตำแหนง  เลขานุการนายก อบจ.กส. 
5.  นายชุมพล  หลักคำ   ตำแหนง  เลขานุการนายก อบจ.กส. 
6.  นางสุภาพร  เกียรติดำเนินงาม  ตำแหนง  เลขานุการนายก อบจ.กส. 
7.  นางเพ็ญศรี  แสงดารา  ตำแหนง  ปลัด อบจ.กส. 
8.  นายสุปทม  ทองรัตน   ตำแหนง  รองปลัด อบจ.กส. 
9.  นายชัยศิริ  โรจนกิจ   ตำแหนง  ผูอำนวยการกองชาง 
10.  นายสุนันท  โคตะวินนท  ตำแหนง  เลขานุการองคการบริหารสวนจังหวัด 
11.  นางจิรารัตน จิตจักร   ตำแหนง  หัวหนาสำนักปลัดองคการบริหารสวนจังหวัด 
12.  นางภัลลิกา  ดลรักษ   ตำแหนง  ผูอำนวยการกองการศึกษาศาสนาและวัฒนธรรม 
13.  นางระเบียบ จิตราษฎร  ตำแหนง  ผูอำนวยการกองการเจาหนาท่ี 
14.  นางรัชนี  ภูวิจิตร   ตำแหนง  หัวหนาฝายจัดหาพัสดุ รก.ผอ.กองพัสดุและทรัพยสิน 

15.  นางสาวณธษา วงคขวาหูม  ตำแหนง  หัวหนาฝายสถิติการคลัง 
16.  นางนฤมล  ทิพวงค   ตำแหนง  หัวหนาฝายบริหารงานคลัง 
17.  นางพูนทรัพย จันทพล   ตำแหนง  หัวหนาฝายพัฒนารายได 
18.  นางมณีภรณ   ไชยฤทธ์ิ   ตำแหนง  หัวหนาฝายบริหารงานท่ัวไป 
19.  นายบุญกวาง เนตรเสนา  ตำแหนง  หัวหนาฝายสงเสริมการทองเท่ียว 
20.  นางสุดาวดี  บุญปก   ตำแหนง  หัวหนาฝายนิติการ 
21.  นางวนิดา  อำภรณ   ตำแหนง  หัวหนาฝายงบประมาณ 
22.  นางสาวนงพงา จำเริญสรรพ  ตำแหนง  หัวหนาฝายวิเคราะหนโยบายและแผน 
23.  นางสาวอัจฉราพร   วิเชียรชัย  ตำแหนง  หัวหนาฝายวิจัยและประเมินผล 
24.  นางนงนุช  ภูชางทอง  ตำแหนง  หัวหนาฝายทะเบียนพัสดุและทรัพยสิน 
25.  นางสาวสรัญธร ไผพุทธ   ตำแหนง  หัวหนาฝายบริหารการศึกษา 
26.  นางสุชาดา  อภัยพัฒน  ตำแหนง  หัวหนาฝายสงเสริมการศึกษาศาสนาและวัฒนธรรม 
27.  นางสุวลักษณ ไชยพร   ตำแหนง  หัวหนาฝายบริหารงานสาธารณสุข 
28.  นางสาวนุชนาถ ไกรษร   ตำแหนง  หัวหนาฝายสงเสริมสาธารณสุข 
29.  นางนันทิชา        มองเพชร   ตำแหนง  หัวหนาฝายการประชุม  
30.  นางสาวอุชุกร ปญญามี   ตำแหนง  หัวหนาฝายกิจการสภา 
31.  นางสาวชวัลนุช     สุดวิไล   ตำแหนง  นักจัดการงานท่ัวไปชำนาญการ 
32.  นางรัตติยา  ฆารสมภพ  ตำแหนง  นักจัดการงานท่ัวไปชำนาญการ 
33.  นายชูชัย    ฆารอำไพ  ตำแหนง  นักจัดการงานท่ัวไปชำนาญการ 
34.  นายณรงวิทย สำราญสม  ตำแหนง  นักจัดการงานท่ัวไปชำนาญการ 
35.  นางวิภาพร   ภูเครือ   ตำแหนง  นักจัดการงานท่ัวไปปฏิบัติการ 
36.  นางอุบลรัตน       ศรีละพัฒน  ตำแหนง  เจาพนักงานการเงินและบัญชีชำนาญงาน 
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37.  นายพรหมพิชญ เวียงแก   ตำแหนง  ผูชวยนักวิชาการคอมพิวเตอร 
38.  น.ส.ปยนุช  หนูเสน   ตำแหนง  ผูชวยนักจัดการงานท่ัวไป 
39.  น.ส.สัญญาพร       ฉายถนอม  ตำแหนง  ผูชวยเจาพนักงานธุรการ 
40.  น.ส.วนิดา   พันโกฏิ   ตำแหนง  ผูชวยเจาพนักงานธุรการ 
41.  น.ส.สุชานันท อ่ิมประเสริฐ  ตำแหนง  ผูชวยเจาพนักงานธุรการ 
42.  นายยศพล   โคตะวินนท  ตำแหนง  พนักงานขับรถยนต 
43.  นายนิพนธ   ปรีจิตร   ตำแหนง  ผูชวยเจาพนักงานธุรการ 
 
เริ่มประชุม      เวลา  13.30 น.  
 

เลขานุการสภาฯ ครับทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทานครับ ขณะน้ีฝายเลขาไดตรวจนับองคประชุม  
(นายสุนันท  โคตะวินนท) องคประชุมพรอมนะครับ  ครับ ณ โอกาสน้ีผมขอเรียนเชิญทานเสนีย  เอกบุตร 

ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัด ประจำท่ีบัลลังก จากน้ันดำเนินการ
ประชุมตามระเบียบวาระตอไปครับ  ขอกราบเรียนเชิญครับ 

 
ประธานสภาฯ        เชิญน่ังครับ  เม่ือทานสมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  มาครบองค 
(นายเสนีย  เอกบุตร) ประชุมแลว  กระผมขอเปดการประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  

สมัยสามัญ  สมัยท่ี 1  คร้ังท่ี  4  ประจำป  2566  ณ  บัดน้ี   
 
ระเบียบวาระที ่1       เรื่องที่ประธานจะแจงใหที่ประชุมทราบ  

1.1  ดวยสำนักงานเลขานุการองคการบริหารสวนจังหวัด ไดจัดทำ
โครงการพัฒนาศักยภาพ สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  และ
บุคลากรองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  ระหวางวันท่ี 14-17  มีนาคม  
2566  จังหวัดชลบุรี  ดังน้ันจึงขอเรียนเชิญทานสมาชิกสภาเขารวมโครงการ
ดังกลาว โดยแจงความประสงคไดท่ีสำนักงานเลขาฯ  ภายในวันท่ี 9 มีนาคม  
2566   

1.2  ดวยกองคลัง  ไดจัดทำโครงการพัฒนาประสิทธิภาพการจัดเก็บ
รายไดและออกใหบริการรับชำระภาษี/คาธรรมเนียมบำรุงองคการบริหารสวน
จังหวัดกาฬสินธุ ประจำป  2566  ในระวางวันท่ี  1 มีนาคม  2566 ถึงวันท่ี 31  
พฤษภาคม  2566  ในเวลาราชการ เพ่ือออกพ้ืนท่ีจัดเก็บภาษีและประชาสัมพันธ
เรงรัดจัดเก็บรายได ขององคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ตามแผนปฏิบัติงาน 
จำนวน 18 อำเภอ จึงขอประชาสัมพันธ ใหทานสมาชิกทราบรายละเอียดตาม
เอกสารท่ีสำเนาใหทานสมาชิกสภาแลว 

1.3  จังหวัดกาฬสินธุรวมกับองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  จัดทำ
โครงการ  วันทองถ่ินไทย  ประจำป  2566  โดยกำหนดจัดพิธีถวายราชสักการะ
และกลาวถวายราชสดุดีพระบาทสมเด็จจอมเกลาเจาอยูหัว  ในวันเสารท่ี  18  
มีนาคม  2566  ณ  บริเวณลานพระบรมราชานุสาวรีย  พระบรมรูปทรงมา  
พระบาทสมเด็จพระจุลจอมเกลาเจาอยูหัว  รัชกาลท่ี  5  ศาลากลางจังหวัด
กาฬสินธุ  (หลังเกา)  ต้ังแตเวลา  08.00  น.  เปนตนไป  การแตงกายเคร่ืองแบบ
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สีกากีคอพับแขนยาว  (สวมหมวก)  ขอเรียนเชิญทานสมาชิกเขารวมพิธีถวาย
สักการะและกลาวถวายราชสดุดี  ดวยนะครับ 

 
ระเบียบวาระที่  2      เรื่อง  รับรองรายงานการประชุม  

สมัยสามัญ  สมัยท่ี  1  ครั้งที่  3  ประจำป  2566 
    วันอังคาร ที่  28 กุมภาพันธ 2566 

และไดนำรายงานการประชุมสภาฯ ท่ีสภายังไมไดรับรองลงไวใน   
 เว็บไซตขององคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  เปนการลวงหนา  
 แลว  เพ่ือใหทานสมาชิกไดมีโอกาสตรวจดูกอนการประชุม  

-  เชิญคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม   เชิญครับ 
 

นางสาวกุหลาบ  พิศวงค  เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานนายก  ทานรองนายก  
ทานหัวหนาสวนราชการ  และทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน  ดิฉัน                    
นางสาวกุหลาบ พิศวงค สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ              
เขต อำเภอหวยผ้ึง  คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ไดมาประชุมกัน          
เพ่ือตรวจรายงานการประชุมไดตรวจรายงานการประชุมสภา สมัยสามัญ                
สมัยท่ี  1  คร้ังท่ี  3  ประจำป  2566  วันอังคาร ท่ี  28 กุมภาพันธ  2566 
ไดมาประชุมเพ่ือตรวจรายงานการประชุม เม่ือวันท่ี  7  มีนาคม  2566  และได
จัดเตรียมไวใหทานสมาชิกไดมีเวลาตรวจรายงานการประชุมดังกลาว  กอนท่ีจะมี
การประชุมสภาในวันน้ี เพ่ือใหสภารับรองรายงานการประชุมทานสมาชิกสภาคงได
ตรวจดูแลวสวนการแกไขถอยคำในรายงานการประชุมกระทำไดโดยมติของท่ี
ประชุม ขอบคุณคะ 
 

ประธานสภาฯ   ขอบคุณนะครับ ทานคณะกรรมการตรวจรายงานประชุม  
(นายเสนีย  เอกบตุร)  มีสมาชิกทานใดจะแกไขถอยคำรายงานประชุมสภา   

สมัยสามัญ  สมัยท่ี  1  ครั้งที่  3  ประจำป  2566 
    วันอังคาร ที่  28 กุมภาพันธ 2566  หรือไมครับ  

ถาไมมี ถือวาที่ประชุมใหการรับรองรายงานการประชุมสภา  
สมัยสามัญ  สมัยท่ี  1  ครั้งที่  3  ประจำป  2566 

    วนัอังคาร ที่  28 กุมภาพันธ 2566   
 
ระเบียบวาระที่ 3  ขอสอบถามผูวาราชการจังหวัดกาฬสินธุ 

เรื่อง การกอสรางถนนสี่เลนจากอำเภอหวยผึ้ง ถึงอำเภอนาคู ถึงอำเภอเขาวง               
มีแผนงานงบประมาณกอสรางหรือไม 
- ด.ต.วิรมณศักดิ์  วงศธิเบศร ผูสอบถาม  
เร่ืองน้ีทางแขวงทางหลวงสกลนคร ไดตอบมาเปนหนังสือแลว 
ทานวิรมณศักด์ิ มีอะไรจะเพ่ิมเติมอีกหรือไม   เชิญครับ 
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ด.ต.วิรมณศักดิ์ วงศธิเบศร ทานประธานสภาท่ีเคารพผม ด.ต.วิรมณศักด์ิ วงศธิเบศร สมาชิกสภา เขตอำเภอ
นาคู ทานประธานครับ ก็ตองขอขอบคุณนะครับ ทานไดประสาน แขวงการทาง
หลวงสกลนคร ก็ไดตอบเปนหนังสือมาก็ไดเปนท่ีเขาใจแลวนะครับ ไมติดใจ 
ขอบคุณครับ ทานตอบมาวางบประมาณ ป 67 นะครับ 30 ลาน ไดสำรวจ
เรียบรอยแลว งบประมาณจะกอสรางใหครับ ผมก็จะไดพูดใหพ่ีนองชาวอำเภอนาคู 
เขาวงนะครับ ไดทราบวา ป 67 น้ีเราคงจะไดถนนส่ีเลนเราจะไมไดเปนเมืองเกา
เปนเมืองใหมในอนาคต ขอบคุณครับ  

 
ประธานสภาฯ   ตองขอบคุณแขวงทางหลวงสกลนคร ดวยนะครับ ท่ีทานตอบมาเปนหนังสือให  
(นายเสนีย  เอกบตุร)  ทราบนะครับ ทานวิรมณศักด์ิ ไมมีอะไรติดใจนะครับ    
 
ระเบียบวาระที่ 4  ญัตติ 

เรื่อง ขออนุมัตโิอนงบประมาณรายจายตามขอบัญญัติงบประมาณรายจาย
ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2566 รวมเปนเงิน 7,702,000  บาท 
-  นายกองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  ผูเสนอ 

    เชิญทานนายก 
 
นางเฉลิมขวัญ  หลอตระกูล เรียนประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  และสมาชิกสภาองคการ 
นายก อบจ.กาฬสินธุ  บริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  ทุกทาน 
  ตามท่ีองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  ไดออกขอบัญญัติงบประมาณ

รายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2566  
  บัดน้ีองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  มีความจำเปนท่ีจะตองขอ

อนุมัติโอนงบประมาณรายจาย  กองสาธารณสุข งานบริการสาธารณสุขและงาน
สาธารณสุขอ่ืน งบดำเนินงาน คาบำรุงรักษาและซอมแซม จำนวน 1 รายการ เปน
เงิน  3,779,000  บาท และกองชาง งานกอสราง งบดำเนินงาน คาบำรุงรักษา
และซอมแซม จำนวน 1 รายการ เปนเงิน 3,923,000  บาท  รวมเปนเงินท้ังส้ิน 
จำนวน 7,702,000  บาท 

  ระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยวิธีการงบประมาณขององคกร
ปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ. 2563 ขอ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจายในงบ
ลงทุนโดยการโอนเพ่ิมโอนลด ท่ีทำให ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปล่ียน หรือโอน
ไปต้ังจายเปนรายการใหมใหเปนอำนาจอนุมัติของสภาทองถ่ิน 

เพ่ือใหการโอนงบประมาณรายจายดังกลาว เปนไปโดยถูกตองตาม
ระเบียบของทางราชการจึงไดเสนอญัตติขออนุมัติโอนงบประมาณรายจายมา
เพ่ือใหสภาองคการบริหารสวนจังหวัดพิจารณาอนุมัติตอไป 

 
ประธานสภาฯ   มีสมาชิกทานใดประสงคจะอภิปรายหรือไม เชิญครับ 
(นายเสนีย  เอกบุตร)  เชิญทานเกรียงศักด์ิ พันโกฏิ นะครับ  
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นายเกรียงศักดิ์ พันโกฏิ  ทานประธานสภาท่ีเคารพครับ ผมเกรียงศักด์ิ พันโกฏิ สมาชิกสภาเขตอำเภอเมือง 
ครับ ผมมีขอสงสัยท่ีจะเรียนทานประธานถึงฝายบริหารวาทานมีเหตุผลถึงความ
จำเปนท่ีจะขอโอนลดไปแกไขปญหาใหพ่ีนองประชาชนผมพอเขาใจได ถึงงานท่ี
ทานเอาไปลงในพ้ืนท่ี ตามความเดือดรอนของพ่ีนองประชาชนแตวาส่ิงท่ีผม มี
ความสงสัยวาจะขอความอนุเคราะหทานประธานใหทานผูบริหารไดช้ีแจงใน
ประเด็นท่ีวางานของกองสาธารณสุข ซ่ึงเราก็ถายโอน รพ.สต. มาอยูกอง
สาธารณสุข ทำไมถึงยังงบประมาณในสวนของกองสาธารณสุขไปเพ่ือพัฒนา
หมูบานน้ัน  ๆหรือวางบประมาณเราไมจำเปนตองใชหรือวาเพียงพอแลว เพราะวา
งบประมาณในสวนน้ี ไดรับการกล่ันกรองจากคณะกรรมการแปรญัตติ มี
งบประมาณไวเรียบรอยแลววาต้ังงบประมาณไวแคน้ี หมายความวาต้ังไวท้ังหมด 6 
ลาน ทานประธานทานขอโอนลดมา 3 ลานกวา ก็ประมาณ 50 เปอรเซ็นต ของ
งบประมาณท่ีต้ัง ก็เลยอยากกราบเรียนทานประธานใหทานผูบริหารไดใหความ
กระจางในขอมูลตรงน้ีดวยครับทานประธานครับ 

 
ประธานสภาฯ   มีสมาชิกทานใดประสงคจะอภิปรายหรือไม เชิญครับ 
(นายเสนีย  เอกบุตร)  ถาไมมีนะครับ ผมจะใหทานผูบริหาร ของผูอภิปรายนะครับ คือทานเกรียงศักด์ิ  

พันโกฏิ ท่ีมีตอญัตติน้ี เชิญทานผูบริหารครับ เชิญครับ  
 
นางเฉลิมขวัญ  หลอตระกูล เรียนประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  และสมาชิกสภาองคการ 
นายก อบจ.กาฬสินธุ  บริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  ทุกทาน ดิฉันเฉลิมขวัญ หลอตระกูล นายกองคการ 

บริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ก็ขออนุญาต ไดช้ีแจงเพ่ิมเติมนะคะ ตอทานสมาชิก
สภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ขออนุญาตเอยนามทานเกรียงศักด์ิ     
พันโกฏิ   นะคะ ท่ีไดสอบถามวาประเด็นท่ีผูบริหารไดเสนอญัตติขออนุมัติโอน
งบประมาณรายจายจากกองสาธารณสุขมาดำเนินการแกไขปญหาใหพ่ีนอง
ประชาชน ตามท่ีเราไดรับหนังสือแลวก็เร่ืองการรองขอ รองเรียน ในเร่ืองของการ
แกไขปญหาความเดือดรอนดังกลาวนะคะ ขออนุญาตนำเรียนวาโครงการในกอง
สาธารณสุข เราไดมีการใหกองสาธารณสุข หนวยต้ังรับงบประมาณ จัดทำแผนงาน
ดำเนินการซ่ึงกรณีตอนแรกท่ีเราต้ังไว คือเราต้ังใจวาเราจะทำถายโอนภารกิจ    
รพ.สต. มาท้ังหมด ท้ังจังหวัด นะคะ แตตอนน้ีการถายโอน รพ.สต. มีจำนวน    
51 แหง เพราะฉะน้ันเม็ดเงินท่ีเราจะคิดวาเงินจะมาพัฒนาในเร่ืองของสาธารณสุข 
เราก็ไดทำแผนงานโครงการไวเรียบรอยแลวคะ สวนการท่ีแกไขปญหาเราก็เอามา
เพ่ือท่ีจะเรียงลำดับความสำคัญในการแกไขปญหาใหกับพ่ีนองประชาชน ขอ
อนุญาตเรียนผานทานประธานสภาไปยังทานสมาชิกคะ ขอบคุณคะ 

 
ประธานสภาฯ   ขอบคุณทานผูบริหารนะครับท่ีชวยตอบขอสงสัยนะครับ ทานเกรียงศักด์ิ มีอะไร  
(นายเสนีย  เอกบุตร)  เพ่ิมเติมครับเชิญครับ   
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นายเกรียงศักดิ์ พันโกฏิ  ครับเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพครับ ผมเกรียงศักด์ิ พันโกฏิ อำเภอเมืองครับ ท่ี 
ผมไดสอบถามก็ดวยความเปนหวง ไหน  ๆรพ.สต. ท่ีจะมาอยูกับพวกเราแลว 
หมายความวาเขานับหน่ึง ทำอยางไรเขาถึงจะมีความเช่ือม่ันกับเรา เขาถึงจะมี
ความไววางใจเรา ตรงน้ีท่ีผมอยากฝากทานประธานถึงทานผูบริหารวาไดโปรดทำ
ในส่ิงท่ีทานคิดวาทานมีความจำเปนท่ีจะทำใหเกิดความม่ันใจ อุนใจสบายใจในการ
ท่ีเขามาอยูบานหลังใหม บานหลังใหมหลังน้ันตองทำใหเขาอุนใจสบายใจ นะครับ
ผมอยากฝากทานประธานถึงทานผูบริหารวาทานมีงบประมาณในสวนของ
สาธารณสุข ในคราวตอไปก็โปรดกรุณาทำในสวนของกองสาธารณสุข เพ่ือเปน
ขวัญและกำลังใจ ภาครัฐท่ีเขาวามีความม่ันใจองคการบริหารสวนจังหวัดของเรา
อยางเชนใหทำ รพ.สต. อาจจะเปนหองประชุม หองรักษาพยาบาล นะครับ 
หองน้ำ นะครับท่ีมีความจำเปน ท่ีวามันมีความเส่ือมโทรม ท่ีวามันดูแลวเขามาอยู
บานหลังใหม เพ่ือความอุนใจสบายใจครับ ทานประธานผมอยากฝากทานประธาน
วาไดโปรดนำส่ิงน้ีไป พิจารณาดวยครับทานประธาน ขอบคุณครับ 

 
ประธานสภาฯ   ขอบคุณผูอภิปรายนะครับ ในขอท่ีเปนหวงในการทำกิจการตาง  ๆของพวกเรานะ  
(นายเสนีย  เอกบุตร)  ครับ ผมคิดวาทานผูบริหารคงไตรตรองดีแลวนะครับ เพ่ือประโยชนของพ่ีนอง 

ประชาชนของพวกเรานะครับ  มีสมาชิกทานใดมีความประสงคจะอภิปรายหรือไม
นะครับ เชิญครับ ญัตติท่ีทานนายกเสนอนะครับ มีสมาชิกสภาทานใดมีความ
ประสงคจะอภิปรายหรือไมนะครับ เชิญครับ  ถาไมมีนะครับ จะใหทานเลขาได
ตรวจนับองคประชุมครับเชิญครับ  

 
เลขานุการสภาฯ   เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพครับ ขณะน้ีมีทานสมาชิกสภาอยูในท่ีประชุมนะ  
(นายสุนันท โคตะวินนท)   ครับ 21 ทานครับ รวมท้ังทานประธานสภาดวยครับ ครบองคประชุมครับ 
 
ประธานสภาฯ   ขอบคุณทานเลขานะครับ ผมจะขอมติที่ประชุมนะครับ   
(นายเสนีย  เอกบุตร)   -  มีสมาชิกทานใดเห็นชอบตามญัตติที่ทานนายกเสนอ  โปรดยกมือข้ึนครับ 

  -  20  เสียง 
  -  มีสมาชิกทานใดไมเห็นชอบตามญตัติที่ทานนายกเสนอ  โปรดยกมือข้ึนครับ 
  -  ไมมนีะครับ  

-  งดออกเสียง  จำนวน 1 เสียง  นะครับ 

    -  ถือวาสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  มีมติเห็นชอบตามญัตติ                  
       ที่ทานนายกเสนอ นะครับ 
 
ระเบียบวาระที ่ 5  เรื่องอื่น ๆ  

-  มีสมาชิกสภาทานใดมีเร่ืองอ่ืน  ๆจะอภิปรายไหมครับเชิญครับ 
    เชิญทานวิรมณศักด์ิ ครับ เชิญครับ  
 
ด.ต.วิรมณศักดิ์ วงศธิเบศร ทานประธานท่ีเคารพผมวิรมณศักด์ิ วงศธิเบศร จากนาคู ก็ขอขอบคุณนะครับ   

ทานนายก ทาน ผอ.กองชางนะครับ ท่ีไปปะถนน ในอำเภอนาคู ไดสัญจรไปมา        
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ไดมีงบประมาณนะครับ ก็ขอขอบคุณพ่ีนองประชาชน ก็ดีใจ ลูกหลานไปโรงเรียน 
ก็สบายใจ ก็สบายข้ึน ทานประธานท่ีเคารพรักครับก็ขอปรึกษาแนวทาง อนาคต       
นะครับ คือเด๋ียวน้ีผมวาประเทศไทยจะลุกเปนไฟ เพราะวาอะไรนะครับเพราะวา
ข้ึนคาตอบแทน อบต. ประกาศน้ี รอยข้ึนนะครับ อบต. แลวก็พ้ืนท่ีตาง  ๆมี
ผูใหญบานเขาเร่ิมกอบอดนะครับ ขอข้ึนเงินคาตอบแทน ผมวานะ ส.อบจ. เรา   
เรานาจะเรียนหนังสือถึง สมาพันธ อบจ.แหงประเทศไทยวา ถาเราอยูน่ิงก็จะไมมี
แนวท่ีจะมีแนวความคิด ท่ีจะตอบแทนวา เราก็นานแลว ท่ีกินคาตอบแทนนอยนิด
เพราะวาทานประธาน เราก็เปนหน่ึงในสมาพันธแหงประเทศไทยนะครับ ผมวาเรา
นาจะทำหนังสือเวียนหากันใหมันตอเน่ืองครับทานประธานครับ ในเม่ือ อบต. 
เทศบาล ผูใหญบาน เราก็ตอยอดเขาอันดับท่ี 4 ท่ี 5 ก็ได อบจ. ครับ มันจะเปน
ลูกโซไปเร่ือย  ๆครับ ไฟมันจะระเบิดในอนาคตจริง  ๆนะครับ ถาแกไมทันมันก็
ลำบากนะครับ แค อบต.ก็ก่ีแสนคนแลว น่ีครับมันจะเปนระเบิดลูกสุดทายเราก็ตอ
ยอดระเบิด ถาอยางน้ันผมขอใหทานประธานถามถึงสมาพันธ ส.อบจ. แหงประเทศ
ไทยวาปรึกษาหารือเร่ืองน้ีนะครับ เก่ียวกับคาตอบแทน ผมขอรบกวนทานประธาน
แคน้ีขอบคุณครับ 

 
ประธานสภาฯ   ในระเบียบวาระอ่ืน  ๆน้ีนะครับ เชิญทานสมาชิกสภา ผูอภิปรายนะครับ    
(นายเสนีย  เอกบุตร)  ทานคงเดช เฉิดสถิตย ครับ 
 
นายคงเดช เฉิดสถิตย  ทานประธานท่ีเคารพครับ ผมคงเดช เฉิดสถิตย ครับ กมลาไสย เขต 2 เร่ืองแรกก็ 

ตองขอขอบพระคุณ ทานนายกองคการบริหารสวนจังหวัด รวมท้ังทานนายก ทาน
ผูบริหาร ทาน ผอ.กองตาง  ๆทุกทาน ท้ังทานสมาชิกสภาทุกอำเภอ ท่ีไดมีโอกาส
เขาไปรวมในงานพระธาตุยาคู นะครับ มาฆบูรณมีบูชา นะครับ สำเร็จลุลวง ไป
ดวยดี เปดงานย่ิงใหญในวันท่ี 3 โดยมีทาน พอเมืองผูวาราชการจังหวัดกาฬสินธุ 
ของเรามาเปนประธานในพิธีทำใหอำเภอกมลาไสยจังหวัดกาฬสินธุ ของเรา โดงดัง
ท่ัวโลก มีผูชม มีนักทองเท่ียว ท้ังในประเทศ และตางประเทศ หลาย  ๆจังหวัด มา
เท่ียวชมทะเลธุงท่ีอำเภอกมลาไสย ทำใหเม็ดเงินมาสะพัดท่ีจังหวัดกาฬสินธุ ของ
เรา เปนจำนวนหลายลานบาทซ่ึงตอนน้ียังสรุปไมได เพราะยังไมถึงวันปดงานครับ
ทานประธาน แตเม่ือวานน้ี คล่ืนมหาชนติดยังกับรถ กทม. ครับ ทานประธานครับ 
คนมาเปนหม่ืน ตองขอบคุณทุกทานมา ณ ท่ีน้ีดวย ประเด็นท่ีสองครับทาน
ประธาน ก็คงหนีไมพน ความเดือดรอนของพ่ีนองประชาชน ถึงหนาฝน น้ำก็ทวม 
ถึงหนาแลงน้ำก็ขาด ถนนหนทาง ก็ยังมีหลายท่ี ท่ียังคงตองการการแกไของคกร
ของเราเปนองคกรใหญครับทานประธาน ทานนายกทานก็ออกอีเวนท แถบทุกวัน 
ทานก็คงจะเห็นสภาพถนนหนทางแตละท่ี เช่ือม่ันครับทานก็คงมีความท่ีอยากจะ
แกไขปญหาใหกับพ่ีนองประชาชน เพราะวาส่ิงท่ีทานและทุกคนไดมาน่ังอยูท่ีน้ี 
โดยเฉพาะแลวทานสมาชิกสภา ทานประธานสภา ทานนายก เราก็ไดมาจากน้ำมือ 
น้ำไมจากพ่ีนองชาวจังหวัดกาฬสินธุ ส่ิงไหนท่ีเราสามารถแกไข ปญหาโดยเรงดวน 
ใหกับพ่ีนองชาวจังหวัดกาฬสินธุ ก็อยากจะใหทานนายกไดพิจารณาเปนพิเศษ เรง
แกไข โครงการไหนท่ีอยูในแผนและงบประมาณ ท่ีเรายังไมไดออก ท่ีเรายังไมได



 9 

ประกาศ ท่ีเรายังไมไดทำใหกับพ่ีกับนอง ก็อยากฝากทานประธานไปยังทาน
ผูบริหาร ใหเรงประกาศโครงการตาง  ๆท่ีอยูในขอบัญญัติ ท่ีมันยังคางขอ เพ่ือท่ีจะ
มาแกไขปญหาใหกับพ่ีนองประชาชนชาวจังหวัดกาฬสินธุ ของเราใหไดรับ ความ
สะดวก ความสุข ความสบาย อยางท่ีเราไดรับ ความเอ้ือเฟอของพ่ีนองท่ีเขาคูหากา
ใหเรา ไดมาน่ังอยู ณ ท่ีน้ี ทำหนาท่ีเปนตัวแทนใหกับพ่ีนองประชาชน ทานประธาน
ท่ีเคารพครับ หลายส่ิงหลายอยางท่ีองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ของเราได
ทำไดใหกับพ่ีกับนอง ไมวาเปนงานประเพณี งานวัฒนธรรม เม่ือก้ีน้ีขออนุญาตเอย
นามทานวิรมณศักด์ิ วงคธิเบศร ทานไดพูดถึง อสม. ซ่ึงตอนน้ีก็ไดมาสังกัดใน อบจ.
กาฬสินธุ ของเรา ผมก็อยากฝากเพ่ือน  ๆพ่ี  ๆท่ีกำลังจะกาวเขาสูเสนทางอัน
ย่ิงใหญกวาน้ี ท่ีจะกาวไปสูสมาชิกสภาผูแทนราษฎร อยากใหทานไปชวยหนอย
ครับ ชวยแกไข ชวยเสนอขอกฎหมาย ใหกับพ่ีนอง อสม. ของเรา โดยเฉพาะอยาง
ย่ิงแลว อยากใหเสนอวา อสม. สามารถกูเงิน เพราะวาพ่ีนอง อสม. ทุกคนมีเงิน
ประกันชีวิตครับทานประธาน ทานประธานก็คงจะเคยไปงานฌาปนกิจของ อสม. 
นะครับ อสม. มีฌาปนกิจ ท่ัวประเทศ ท้ังประเทศ ส่ีหาแสนครับทานประธาน ถา
ระดับจังหวัดก็อยูท่ีประมาณหลักหม่ืน หกหม่ืน เจ็ดหม่ืน หรือวาสองแสนกวาบาท 
ถาหากวามีกฎหมายออกมาใหกับพ่ีนอง อสม. ของเราซ่ึงทุมเทท้ังตำบล ท้ังกำลัง
กาย กำลังใจ เสียสละเวลามาดูแลพ่ีนองทุกหมูบาน ตอนน้ีไมวาส่ิง ตาง  ๆ โรคภัย
ไขเจ็บ แมกระท่ัง โควิด 19 พ่ีนอง อสม. ก็ทุมเทท้ังชีวิต ท้ังแรงกายท้ังแรงใจ 
อยางนอย  ๆเราก็จะไดทดแทน ส่ิงท่ีเขาไดทำใหกับพวกเรา เสนอเขาไปเถอะครับ 
อยางนอย  ๆ ใหเขากูไดสัก 50 เปอรเซ็นตของยอดเงินฌาปนกิจ ท่ีเขาจะไดรับ
อยากฝากทานประธานไวแคน้ีครับ ทานประธาน ขอบคุณครับ 

 
ประธานสภาฯ   ในระเบียบวาระอ่ืน  ๆมีสมาชิกทานใดประสงคจะอภิปรายหรือไมนะครับ 
(นายเสนีย  เอกบุตร)  เชิญทานวิรมณศักด์ิ ครับ 
 
ด.ต.วิรมณศักดิ์ วงศธิเบศร ผมด.ต.วิรมณศักด์ิ วงศธิเบศร จากนาคูครับ ทานประธานครับ ฝากถึงทานนายก  

เด๋ียวน้ีอำเภอนาคูของกระผม ไดลวงหนาไปอีกระดับหน่ึงแลว แตวาทานประธาน
ครับ เด๋ียวน้ีนายกแตละ อปท. เขาอยากจะพบปะทานนายก เฉลิมขวัญเรานะครับ 
ต้ังแตทานมาเปนนายกเร่ิมเขาท่ีเขาทางแลวนะครับ อยากจะไปพบปะ คือตำบล 
บอแกว คือเขาบอกวาจะเล้ียงขาวทานนายก นะครับ เขาจะใหเชิญนายกเทศบาล 
นายก อบต. แลวก็หัวหนา รพ.สต. นะครับ 4-5 แหง ทานปลัด มาพบปะกัน แต
วาตำบลบอแกว เขาพรอมท่ีจะเปนเจาภาพนะครับทานนายก ครับคือเขาอยากจะ
พบปะทานนายก เขาเห็นทานนายกเดินแฟช่ันแลว สวยมาก อยากจะยลโฉมหนอย
เขาบอกอยางน้ันนะครับ ทานนายกพอจะมีเวลาแบงไปใหทางอำเภอนาคูหนอยนะ
ครับ ผมวาจะดีนะครับ ก็ทานนายกหลาย  ๆทานนะครับ อยากจะพบปะทาน 
อยากจะคุยนะครับ ทานขาวเท่ียงหรือวาอะไรก็ไดนะครับ แบงปนเวลาใหหนอย
หน่ึงจะเปนพระคุณมากครับ ขอบคุณครับ  
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ประธานสภาฯ   ระเบียบวาระอ่ืน  ๆมีสมาชิกทานใดประสงคจะอภิปรายหรือไมนะครับ 
(นายเสนีย  เอกบุตร)  เชิญทานเกรียงศักด์ิ ครับ 
 
นายเกรียงศักดิ์ พันโกฏิ  เรียนทานประธานท่ีเคารพครับ ผมเกรียงศักด์ิ พันโกฏิ สมาชิกสภาเขตอำเภอเมือง 

ครับทานประธาน ไดฟงทานสมาชิกสภาทานอภิปรายท่ีผานไปสองทานมีทานหน่ึง
พูดถึงอีเวนท มีทานหน่ึงพูดถึงการแบงเวลา ทานประธานครับ ส่ิงท่ีผมเปนหวง 
หมายความวาแลวภายในองคการบริหารสวนจังหวัดของเราจะเปนอยางไร 
โดยเฉพาะผมมองถึงวาวันท่ี 15 สิงหาคมท่ีจะมาถึงน้ี เปนวันสุดทายของการนำ
ขอบัญญัติเขาสภา การนับเวลาก็อีกหลายเดือนแตสวนมากแลวทางผูบริหารจะนำ
รางขอบัญญัติเขาสภาน้ัน นาจะมีการขอขยายเวลา ส่ิงท่ีผมอยากจะอภิปรายถึง
ผูบริหารทานประธานครับ วาจะนำรางป 2567 เขาสภาโดยไมขอขยายไดหรือไม
ครับ เหตุผมของผมคือ ทานประธานครับ แลวเพ่ือนสมาชิกสภาทานหน่ึง ทานก็
บอกวาบางทานจะไปเปนผูแทนราษฎร ทานประธานพอทราบหรือไมครับวาผม
มองดูแลวคณะกรรมการแปรญัตติรางงบประมาณ  7 ทาน ดูคณะกรรมการของ
ผมท่ีทำหนาท่ีไปในปท่ีผานมาทานประธานเกินคร่ึงแลวครับ เกินคร่ึงครับ 
คณะกรรมการแปรญัตติรางงบประมาณ ทานประธานจะเหลือไมก่ีคน ท่ีมีความ
เขาใจ มีประสบการณ จริงอยูทานสมาชิกบางทานมีความเช่ียวชาญไดเหมือนกันถึง
ไดเปนสมาชิกสภา แตวาประสบการณมีความสำคัญครับ นะครับ ก็เลยอยากฝาก
ทานประธานถึงทานผูบริหารวา ถึงเวลาท่ีเราจะขับเคล่ือนรางขอบัญญัติไดหรือยัง 
มีในแผนไหม สำรวจไวหรือยัง งบโครงการน้ันท่ีรับ รพ.สต. เขามาจะไปทำให    
รพ.สต. เขาเกิดความม่ันใจ มีหรือยังตรงน้ีครับทานประธาน อยากฝากทาน
ประธานถึงทานผูบริหารวาทานไดเก็บขอมูลทานไดสตารทไดขับเคล่ือนราง
ขอบัญญัติหรือยัง โดยเฉพาะถาเกิดเพ่ือนสมาชิกทานลาออกไปสมัครผูแทนราษฎร
แลว ตรงน้ันกวาจะมีการเลือกต้ังซอม ก็ใชเวลาพอสมควร นะครับหลังจากเลือกต้ัง
แลวก็ตองมาสูกระบวนการของหมายถึง กกต. จะรับรองอยางไร เม่ือไหร ฉะน้ัน
ทานประธานครับ ไดโปรดนำความเขาใจตรงน้ีนำสงทานผูบริหารดวยวาไดโปรดทำ
รางขอบัญญัติใหทันทวงทีโดยท่ีไมตองรอถึงวันท่ี 15 ก็จะดีทานประธานเพราะวา
เม่ือทำมาแลวบางคร้ังมีการเปดประชุมมา สมัยสามัญ นับคร้ังไดวามีการแกไข
ปรับปรุงมาโดยตลอด ฉะน้ันผมไมวาครับ การปรับปรุงแกไขตลอด แตวาถาเปนไป
ได รางขอบัญญัติป 67 ก็ควรท่ีจะ เร่ิมสตารทเร่ิมท่ีจะนับหน่ึงไดแลว ทานประธาน
อันน้ีผมเขาใจไดวาผูบริหารถึงแมทานจะอยูในวาระอ่ืน  ๆถึงแมทานจะหรือจะทวน
คำถามก็ไดแตวาผมยอมรับครับทาน ทุกคำถามทานมีคำตอบแมวาจะอยูในวาระ
อ่ืน  ๆครับทานประธานเตรียมพิจารณาครับ  

 
ประธานสภาฯ   ในระเบียบวาระอ่ืน  ๆมีสมาชิกทานใดประสงคจะอภิปรายหรือไมนะครับ 
(นายเสนีย  เอกบุตร)  ถาไมมีนะครับ ผมจะใหทานนายกไดช้ีแจง เพ่ิมเติมนะครับ 
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นางเฉลิมขวัญ  หลอตระกูล เรียนประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  และสมาชิกสภาองคการ 
นายก อบจ.กาฬสินธุ บริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  ก็สำหรับในวาระอ่ืน  ๆน้ันก็ขออนุญาตตอบใน

ภาพรวมนะคะวา อบจ.กาฬสินธุ เราไดมอบหมายกองท่ีเก่ียวของในการท่ีจะ
ดำเนินการคือการประสานแผนระดับอำเภอทุกอำเภอ จำนวน 18 อำเภอ อยูแลว
นะคะซ่ึงเราจะไปพบปะกับทางอำเภอโดยคณะทานผูบริหาร และ ส.อบจ. จะตอง
รวมลงไปทุกอำเภอพรอมกันในปน้ีก็กำหนดปฏิทินออกไปแลววาจะกำหนดการลง
ไปเพ่ือพ้ืนท่ี ก็จะไดพบปะกับทานนายกองคกรปกครองสวนทองถ่ิน แลวก็มีผูท่ีมี
สวนเก่ียวของทุกภาคสวนในการท่ีจะเสนอแผนงานโครงการเขามาในแผนพัฒนา
องคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ นะคะเพ่ือท่ีเราจะไดดำเนินการในการจัดทำ
ขอบัญญัติงบประมาณ เพ่ือท่ีจะแกไขปญหาความเดือดรอนใหกับพ่ีนองประชาชน
ภายในระยะเวลาท่ีกำหนดคะ ก็ขออนุญาตเรียนทานประธานสภา ผานไปยังทาน
สมาชิกทุกทาน ทุกโครงการตอนน้ีเราก็มอบหมายกองท่ีเก่ียวของทุกสวนราชการ
นะคะ ขับเคล่ือนไมวาจะเปนในเร่ืองของโครงการท่ีองคการบริหารสวนจังหวัดเรา
จะดำเนินการเอง โครงการงบอุดหนุน โครงการศักยภาพขององคกรปกครองสวน
ทองถ่ินแลวก็ท่ีสำคัญก็คือแนนอนวาตรงน้ีเราตองลงใกลชิดกับพ่ีนองประชาชน
เพราะฉะน้ันการประสานแผนระดับพ้ืนท่ีก็คือแผนระดับอำเภอทุกอำเภอ จะตองมี
การเขาใจในทิศทางของ อบจ. รวมกับนโยบายของทานผูบริหาร รวมกับหัวหนา
สวนราชการทุกสวนเพ่ือท่ีจะแกไขปญหารวมกันคะ ขอบคุณคะ 

 
ประธานสภาฯ   ขอบคุณทานผูบริหารนะครับ ในระเบียบวาระอ่ืน  ๆมีสมาชิกทานใดประสงคจะ
(นายเสนีย  เอกบุตร)  อภิปรายหรือไมนะครับ ถาไมมีนะครับ กอนท่ีจะมีการเลิกประชุมนะครับ  

ขอขอบคุณทานคณะผูบริหาร หัวหนาสวนราชการ ทุก  ๆทานนะครับ และท่ี
สำคัญท่ีสุดนะครับ สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ทุก  ๆทาน 
เลยนะครับ สำหรับวันน้ี ไดประชุมกันมาเปนเวลาพอสมควรแลว 
ผมขอนัดประชุมสภา สมัยสามัญ  สมัยท่ี  1  คร้ังท่ี  5  ประจำป  2566              
เปนวันอังคาร ท่ี  14   มีนาคม  2566   เวลา  13.30  น. ณ  หองประชุมสภา
องคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  ขอเลิกการประชุมครับ 

 
เลิกการประชุม    14.35  น. 
 


